Dozvédél jsem se,

ZAPISUJEME ZLOMKY
7e zlomky se daji
Polovinu, dvé tietiny a jednu ¢tvrtinu muzu zapsat i &isly.

zapsat nékterym z téchto zapist: : 1
Kterym? Zdtvodnim.
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n Uréim, jaka &ast je vybarvena, a vysvétlim, prot se zapisuje pravé takto.
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B ps Reknu a zapisu &islem, jaka cast obsahu Etyfahelnikh A a2 G je zlutd, jaka zelena
a jaka modra.
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n ps Zapisu &iselnou rovnosti rozklad

kazdého z tvardi A, B, C, D, E, F a G. Uit Za gttt easio: -
Jako prvni zapi$u ¢ast zlutou, jako T
druhou ¢ast zelenou a jako tfeti ¢ast A 776G
modrou.
B ps Reknu a zapisu cislem, jaka cast Gsecek |, J, K na obrazku k tloze 3 je Zluta, jaka
zelen4 a jaka modra. Zapisu ¢iselnou rovnosti rozklad usecek I, J a K.
I Jak diouha je tye?
a) Tietina tyce je zIuta a tfetina modra. Zbytek méfi 21 cm.
b) % tyce je zluta, % je modra a zbytek méfi 42 cm. E .

Které &islo si myslim? Jeho polovina je o 12 vétsi neZ jeho ¢tvrtina. :



n Jaka ¢ast daného kruhu je zluta, jaka zelena a jaka modra?
Zapisu ¢iselnou rovnosti rozklad kazdého z kruh.

n Ps Prerysuji Gtvary do mrize a kazdy rozdélim na poloviny.
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Na parkovisti je nékolik vozidel. Sestina z nich jsou autobusy, tfetina motorky
a polovina auta. Kolik je kterych, kdyz vime, Ze
a) v8ech vozidel je 42, b) aut je 33, ¢) motorek je 20, d) autobusi je 8?

m Ps  Doplnim Gdaje do tabulky. Polovina z 240 je 120. Tfetina ze 120 je 40. Desetina
z 360 je 36. Tyto udaje jsou v tabulce jiz zapsany. Dal$i tidaje doplnim.

1 1 1 1 1 1 1 1 i
2 3 4 5 6 8 10 12 24
120 40
240 120
360 36

V dnoru snizili cenu zimniho zbozi o polovinu. V dubnu snizili podruhé, opét
o polovinu. Kolik korun stala v kvétnu vétrovka, ktera v lednu stala 1 200 K¢? Kolik
korun staly v lednu rukavice, kdyZ jejich cena v kvétnu byla 60 K&?
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m Maminka poslala na nakup polovinu svych déti a pul ditéte. 29|
Doma ztstalo jen jedno jeji dité. Kolik déti ma maminka?

m Ps  Vytvorim Sipkovy graf, ve kterém je alespon
jedna operace nasobeni a znam tfi pevna cisla:
a)9,6,3 b) 15, 5,11 ¢) 31,7, 42 d) 25,100, 99 e) 4,100, 99

E Kolik minut je: E

a)Lhod, b }1 hod, ¢ % hod, d) % hod, e % hod, f)é hod,

1 1 o1 1 _
L hod, h)-L hod, 1 jod, 1 hod?
8) 35 ho T D3p M0 Ngohe .
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m Znazornim obrazkem a vypocitam.
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ps Vytvorim Sipkovy graf, ve kterém znam tfi operace:
a)+2,+1,+3 b):-2,+5,+2 ¢) -2, %5, +7 -
Vv ¢

d)-2,+4,+9 e)-2,+7,+12 f)-2,+25,+21

m Vytvofim trojahelnikovy Sipkovy graf, ve kterém znam vsechny operace:
a)-2,+1,+8 b)-2,+6,+5 ¢)-2,+9,+17 d-2,+24,+8 ¢e-3,+1,+3
f)-3,+2,+4 g)-3,+5+7 h)-3,+9,+7 i)-3,+7,+13  j)-3,+24,+20
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m T#i kamaradky (Anna, Jitka a Eva) spolu pravidelné venci své fenky (Adinu, Bety
a Bibi). Kazda fenka je jiné rasy (kolie, Civava a labrador).
Zjistim, jak se & fenka jmenuje a jaké je rasy, kdyz vim, Ze:

Anny fenka Bety neni kolie ani labrador.
Evy fenka se nejmenuje Bibi.

Labrador patfi Jitce. )
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Ps Na prvnim obrazku vidim ¢tyfahelnikovy Sipkovy graf. Popisu, jak funguje.
Potom vyftes§im dal$i dva Sipkové grafy.
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m ps Vytvorim étyrahelnikovy Sipkovy graf, ktery ma dvé operace na nasobeni, dvé
, na séitani a ve kterém znam vsechna ctyfi pevna disla:
a)3,5,9,10 b) 3,4, 6, 20 4,7, 20,21 d) 5, 6, 25, 30

E Kdyz ufizneme z tyée ¢tvrtinu, bude dlouha 3 m 60 cm. Jak dlouha je tyc?

m Vyresim slovni tlohy.

Sandra vazi stejné jako Markéta a o 3 kg méné nez Justyna. VSechny tfi
dohromady vazi 156 kg. Kolik kilogramt vazi kazda divka?
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Za 4 dny jsme urazili 87 km. Prvni, druhy i tfeti den jsme urazili stejnou
vzdalenost, posledni den je§té 3 km navic. Kolik km jsme urazili prvni den?

Vojtéch posiluje jiz 8 tydni. Prvni tyden udélal denné 5 sklapovacek. Kazdy

dal3i tyden udélal kazdy den o 1 sklapovacku vice nez v tydnu piedchozim. Kolik
sklapovacek jiz Vojtéch udélal?

0 m ps  Doplnim dlohu.

Polovina roku ma ___ mésici. Jedno ro¢ni obdobi trva tfi mésice, coz je ____ roku.
Skolni rok trva ____ mésict, prazdniny dva mésice. Prazdniny zaujimaji ___ roku
a_ Skolniho roku.

25 Jeden den trva ____ hodin. Spanek by mél trvat 8 hodin, coZ je ____ dne.

5 Pokud mi zajmovy krouzek zabere % dne, pak trva ___ hodiny.

E V obchodé bylo nékolik chlebii. Polovinu z nich a ptl chleba koupila pani
kuchafka pro kuchyni. Ze zbylych chlebti polovinu a piil chleba koupil pan Novak.
Posledni chleba si koupila pani Mala. Kolik chlebti bylo v obchodé na zacatku?




